
講演会アンケート結果

（１）性別
　　　①男性 ７名
　　　②女性 １０８名

（２）年齢
　　　①～１７歳 ０名
　　　②１８～２２歳 ７８名
　　　③２３～２９歳 ４名
　　　④３０～３９歳 ９名
　　　⑤４０～４９歳 ９名
　　　⑥５０～ １６名

（３）職業
　　　①学生 ７３名
　　　②その他 ３８名

（４）講演会を何で知りましたか
　　　①ちらし ３５名
　　　②新聞 ０名
　　　③インターネット ０名
　　　④友人から ８名

　 　　　⑤その他 ６５名

（５）参考になりましたか
　　　①大変参考になった ８５名
　　　②参考になった ２４名
　　　③どちらともいえない ０名
　　　④あまり参考にならなかった ０名
　　　⑤参考にならなかった ０名

（６）今後、聞いてみたい食に関するテーマがございましたらお書き下さい。
　　・添加物を使用せずに安くておいしい食事をつくる方法
　　・有機農産物のメリット、デメリット
　　・食物アレルギー
　　・地産地消
　　・食料自給率
　　・食育について

　 　　・添加物のリスク
　　・和食の健康性
　　・ダイエット食品
　　・遺伝子組換え食品

（７）ご意見、ご感想などございましたら自由にお書き下さい。　（抜粋）
　　・和食の良さを認識できてよかった。
　　・実際に目の前で実験をしていただいたので、とてもわかりやすかった。
　　・食についてもっと真剣に考えないといけないと感じた。
　　・今まで、料理をしていても全く気づかなかったことが多くて勉強になった。
　　・私たちが食べているものには食品添加物が多く含まれていることを知った。
　　・自分で料理することの大切さを教わりました。
　　・食生活をこれから見直そうと思いました。
　　・楽しさと驚きとで実感できることがたくさんありました。


